

ЗВІТ

**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого на базі Гуртожитку Любарського професійного ліцею**

02 травня 2023 року

смт. Любар

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Позняк Інесса Станіславівна — регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця компактного перебування – Гуртожиток Любарського професійного ліцею (далі – МКП).

МКП розташовано за адресою: смт. Любар, вул. Райради, 6.

Перебуває у державній власності.

Моніторинговий візит проводився у присутності директора ліцею – Данилко Олександра Миколайовича.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

ВПО проживають в двоповерховій будівлі.

Поряд розташована школа, магазини, дитячий садочок, зупинка громадського транспорту. Найближча лікарня – на відстані до 2 км від МКП.

Наповненість

МКП розраховано на 100 місць. На час проведення моніторингового візиту, в МКП проживають 86 осіб, а саме: студенти та ВПО.

Кількість ВПО, що проживають у закладі – 13 осіб, з яких 1 особа літнього віку, 1 маломобільна особа та 2 дітей. ВПО розміщені на першому поверсі будівлі.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. МКП отримує компенсацію за комунальні послуги з державного бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення МКП забезпечується котельнею приватним підприємством.

Водозабезпечення: холодна вода – централізовано, гаряча вода – за допомогою 2 бойлерів.

Питну воду ВПО придбають за власні кошти.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії відсутні.

Харчування

Кухня загального харчування розташована на першому поверсі, яка укомплектована холодильником, 1 мікрохвильовою та 1 мультиваркою, мебльована старими меблями. В кухні загального користування відсутній умивальник та піч.

Мешканці МКП готують їжу самостійно, використовуючи харчові продукти, які отримують як гуманітарну допомогу або придбавають за власний кошт.

Гігієна

На поверсі, де проживають ВПО, наявний санвузол, які потребують косметичного ремонту.

Прибирання в місцях загального користування здійснюють штатні прибиральниці.

В кімнатах, ВПО прибирають самостійно.

Пральна машина знаходиться у передпокої санвузла.

Протипожежна безпека

Наявні вогнегасники. Протипожежна сигналізація відсутня.

Укриття

Укриття знаходиться в навчальному корпусі на відстані 1 хвилини від гуртожитку, оснащене місцями для сидіння, столами, ліжками, а також питною водою.

За інформацією адміністрації закладу, планується ремонт за рахунок державного бюджету.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля не пристосована для проживання осіб з інвалідністю, зокрема, відсутні пандуси та поручні.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – 1-3 особи (сім'ями), кімнати частково мебльовані старими шафами, залізними панцерними ліжками, столами та стільцями. Вікна в кімнатах дерев'яні у незадовільному стані. Температура в приміщенні оптимальна. В жодній з кімнат не встановлено розеток. Зі слів мешканців МКП, розетки демонтовані при заселенні адміністрацією закладу.

Дозвілля

В МКП наявна актовна зала.

Послуги

МКП відвідують благодійні організації, надаючи психологічні та соціальні послуги.

Частина ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти ВПО навчаються онлайн в школах за попереднім місцем проживання.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, офіційно працевлаштовано 4 особи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 5 особами.

Під час проведення моніторингового візиту, скарг від ВПО не надходило.

Загальні потреби:

- заміна вікон;
- забезпечення меблями (ліжка, шафи, тумби);
- ремонт місць загального користування (санвузлів та коридору).
- памперси для дорослих;
- облаштування кухні загального користування.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Житомирській обласній військовій адміністрації, спільно з міжнародними та національними організаціями:

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в меблях (зокрема, ліжка з матрацами, шафи, тумби, тощо);
- опрацювати питання щодо проведення ремонту в місцях загального користування (санвузол, коридор);
- опрацювати питання щодо заміни вікон;
- опрацювати питання щодо облаштування кухні загального користування;
- опрацювати питання встановлення розеток в кімнатах ВПО.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Житомирській області**



Інеса ПОЗНЯК